



## 【老贝辞职】

12日，在意大利首都罗马，意总理贝卢斯科尼在众议院参加了财政稳定法案投票。据意大利安莎社报道，意大利总理贝卢斯科尼12日正式辞职。

## 【抱怨iPhone不好用而被捕】

近日，美国一名男子拨打了伊利诺伊州肯德尔县的911报警电话，抱怨其iPhone手机坏掉了。他连续5次拨打911抱怨同一问题，于是被逮捕并被控扰乱秩序，他将在11月18日上庭受审并可能会被课以罚款。

## 【美国市长因负面报道过多化名投稿 称为报道平衡】

美国犹他州第二大城市西瓦利市市长迈克·温德尔近日承认，自己利用化名作掩饰，为犹他州媒体撰写关于西瓦利市积极乐观的报道。这名市长在解释自己动机时承认，媒体报道西瓦利市违法犯罪事件过多，他写稿是为报道平衡。

## 【“新七大自然奇观”没有中国景观】

总部设在瑞士的“世界新七大奇迹基金会”通过其官网公布了“世界新七大自然奇观”初步评选结果，巴西的亚马逊，越南的下龙湾、阿根廷的伊瓜苏瀑布、韩国的济州岛、印度尼西亚的科莫多国家公园、菲律宾的普林塞萨地下河、南非的桌山榜上有名。

## 【少年英雄】

美国加利福尼亚州洛杉矶市南湾地区12岁男孩(也有媒体称11岁)托马斯·苏亚雷兹是个能开发游戏程序的“软件工程师”，已经编写了两个基于苹果手机操作系统的游戏程序，并开始上传到苹果公司的在线应用软件商店中卖钱了。

## 【墨内政部长遇难】

墨内政部长在坠机事件中遇难，墨西哥内政部长弗朗西斯科·布莱克·莫拉乘坐的一架直升机在墨西哥城南部坠毁，包括内政部长在内的机上8人全部遇难。这是现任总统卡尔德龙六年任期内第二次遭遇内政部长在坠机事件中遇难。



## 【青岛全面推用国Ⅲ车用柴油】

继中石化之后，中石油岛城所属加油站柴油升级也已完成，目前已全部销售国Ⅲ标准车用柴油。今年中石油青岛分公司根据青岛要求及时调整计划，保证青岛国Ⅲ标准车用柴油供应，目前中石油所属加油站已全部销售国Ⅲ标准车用柴油。下一步，环保部门继续组织开展国Ⅲ标准车用燃油销售质量执法检查。

## 【停发动车全部恢复售票】

青岛火车站12日发布公告称，因更换车底暂停发售11月16日及以后车票的30趟动车组列车全部恢复正常售票。目前，车站所有列车车票预售期均为提前11天(含当天)，其中动车组列车(含高铁)车票提前11天8:00开始发售，普通列车车票提前11天13:30开始发售。

## 【两名黑老大被判刑】

11月9日、10日，胶南市法院分别对唐海强等10人、王波等15人两起重大涉黑团伙案作出一审宣判。被告人王波以组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、组织卖淫罪等共计13罪，数罪并罚，被判处有期徒刑20年，并处罚金1464.2万元。被告人唐海强以组织、领导黑社会性质组织

罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪等共计6罪，数罪并罚，被判处有期徒刑14年。该两案其他23名被告人分别被判处1年10个月到16年不等的刑罚。

## 【首套房贷上浮10% 市民买房压力有增无减】

首套房贷款利率普遍上浮10%，12月份办房贷恐怕没有额度，部分银行暂停房贷受理……今年以来，银行房贷政策越来越紧，门槛一步步提高。青岛部分银行现在不愿意接二手房贷款业务，个别银行甚至暂停了房贷业务。对购房者来说，在房价有所松动的情况下，贷款难成



为购房者的“拦路虎”，房价几乎是“白降”了。

## 【不孝子残忍弑母被抓】

母亲养育了他二十九年，他却不忘恩情，带着匕首弑母；把母亲从二楼追到一楼，完全不顾她的失声尖叫，先向母亲泼了不明液体，随即残忍地持刀捅向母亲的头部和脖子；杀死母亲后，他打车逃窜，中途为躲避民警追捕换乘另外一辆出租车，直到在即墨被抓获，他的身上还沾有母亲的鲜血……四方区安阳路一居民楼下发生了残忍一幕，今年29岁的江亮(化名)将54岁的母亲当场杀死，民警三小时后将其抓获归案。



## 【云南私庄煤矿事故遇难者增至30名】

据云南省师宗县私庄煤矿“11·10”煤与瓦斯突出事故抢险救援指挥部新闻报道中心介绍，截至12日19时25分，井下救援队在井下1820米平石门及车厂附近，又发现2名遇难者遗体，遇难人数增至30名，目前仍有13人被困井下。

## 【女子救车祸伤者被撞断腿】

## 【获嘉奖】

山东龙口女孩刁娜上月为保护车祸伤者被撞断腿，她已被龙口市妇联、团市委分别授予“三八红旗手”、“优秀共青团员”称号。其所在单位作出向刁娜学习的决定，让她带薪安心休养并给予物质奖励，正为她向上级申报“道德模范”。

## 【长江每年被灌超300亿吨污水，官方称可安全使用】

06年以来，长江每年被排300亿吨以上污水。长江流域水资源保护局副局长臧小平表示，虽然排污量在逐年增大，但排污量增速正在变缓，污染物增幅不大。

目前长江干流86%河段水质优于或符合国家地表水三类水标准，对长江的水质不用过分担忧。

## 【付款后遭强制退款，淘宝被指欺诈】

2011年11月11日被称为“世纪光棍节”，淘宝商城推出“双11网购狂欢节”。但消费者朱先生投诉称自己的5折订单均以“卖家已发货，买家未收到货”取消。他认为淘宝和商家是欺诈消费者。淘宝称解释称，“可能是商家回复有误”等“技术原因”。

## 【校长指使家人逼老人为死狗立碑并下跪哭丧】

日前，江苏省靖江市民

袁凤透露，靖江刘国均学校的校长施继东，指使家人到自己家门口烧纸，还逼迫自己将近60岁的父亲袁旭坤，为4条小狗披麻戴孝，下跪哭丧，甚至给小狗立碑，碑书写“袁旭坤家人之墓”。【国内九成文艺作品属“复制”】

12日在“2011中国版权年会”上，新闻出版总署署长、国家版权局局长柳斌杰表示，目前国内很多文化艺术作品创造力不够，一年产生4300多部文艺作品，90%属模仿和复制。“这也就是为什么很多国人喜欢看外国大片，因为对方创意和传播能力比我们强。”

## 【世界上最大的泳池，你想去吗?】

它位于智利阿尔加罗博省。这个泳池有900多米长，80937多平方米(相当于11个足球场这么大)。池子最深有35米，总存200多万吨水。猜猜建这个池子要多少钱——2,000,000,000，别数了，20亿，还是美元，而且每年要花400万美元来维修这个池子。(图一)

编辑:张潇元  
组版:刘宾



## 【你见过蛇瓜花吗?】

蛇瓜花又称白娘子，是蛇瓜的花，葫芦科栝楼属中的一年生攀缘性草本植物，原产印度、马来西亚，广泛分布于东南亚各国和澳大利亚，中国只有零星栽培，近年来山东省青岛地区种植较多。好艺术的花!(图二)



图二

## 【会冲浪的山羊】

一只山羊在美国加利福尼亚海岸冲浪的场景，可谓是奇景了。这只山羊本来是被主人买来啃花园里的草，但主人后来发现它有冲浪天赋，就把它带到了海滩。它果真身手不凡，主人还打算让它在今年晚些时候充当足球训练营的吉祥物呢!(图三)



图三



图一